

株式会社 ウテナ 2018年9月3日

# まとめ髪用へアスタイリングシリーズ「マトメージュ」 「ハプニングへアシアター」動画 秋バージョン公開!

小宮有紗さんがとんでもヘアをささっと解決!ご好評にお応えして動画第2弾!





株式会社 ウ テ ナ (本社:東京都世田谷区、代表取締役:青崎正紀 1927年設立)は、2018年9月3日に、まとめ髪用スタイリングシリーズ「マトメージュ」のブランドサイトにて、「マトメージュ ハプニングへアシアター」動画の秋バージョンを公開いたしました。

「マトメージュ」は、まとめ髪をつくる定番 アイテムとして、多くの方に愛用されているス ティック型ワックスです。

くずれたヘアスタイルの救世主として、動画では次々起こるハプニングでボサボサになった髪を「マトメージュ まとめ髪スティック」であっという間に可愛くアレンジしています。

▽マトメージュ ハプニングへアシアター http://www.utena.co.jp/matomage/mato

me\_gallery.html

# ■小宮有紗さんがとんでもヘアに!

## 「マトメージュ ハプニングへアシアター」動画 秋バージョン公開!

イメージキャラクターの小宮有紗さんが、かわいいペーパーアート風の世界で様々なハプニングに遭遇。 どんなに髪が乱れても、「マトメージュ まとめ髪スティック」でさっと可愛いヘアアレンジに変身します。 メルヘンなストーリー仕立ての動画で、どんな時でも頼れる「マトメージュ」の効果や便利さを伝えます。 2018 年 3 月に公開された春バージョンに続く、第 2 弾秋バージョンです。



#### ■動画内容

紅葉した秋の森をお散歩中、羊の群れに襲われたり、UFOに遭遇したり…。様々なアクシデントに見舞われる小宮さんですが、どんなに髪がボサボサになってしまっても「マトメージュ まとめ髪スティック」があれば大丈夫。あほ毛・おくれ毛をととのえて、あっという間に可愛いまとめ髪にアレンジしてしまいます。ペーパーアートが可愛い、メルヘンな世界感にも注目です。





三つ編みに直接なでつけて、編み目ピタッとツヤツヤ!

あほ毛・おくれ毛がまとまって可愛いお団子ヘアに!

▽マトメージュ ハプニングへアシアター

http://www.utena.co.jp/matomage/matome\_gallery.html



#### ■まとめ髪には「マトメージュ」!

「マトメージュ」は、1996年の発売以来、シリーズ累計出荷2,350万個※1を超える、まとめ髪用スタイリングシリーズです。バレエやダンスなどを習うお子様から、あほ毛や前髪が気になる女子中高生、キチンとした印象をあたえたいCAさんなど、幅広い方々に様々なシーンでご愛用いただいています。

コンパクトで持ち運びが便利な点や、いつでも手を汚さずに髪を直せる点が評価され、女子の必須アイテムになっています。

2018 年 3 月にリニューアルし、吸湿ブロック成分\*2 が配合された他、より持ち歩きたくなるクリスタルカットの可愛いパッケージに生まれ変わりました。

※1 自社出荷 1996 年 3 月~2018 年 8 月 ※2 まとめ髪スティック:変性コーンスターチ、まとめ髪アレンジウォーター:(VP/VA)コポリマー

- 1. スティック状のワックスで髪に直接なでつけるだけ! 手を汚さずに手直し簡単!
- 2. あほ毛・おくれ毛を固めずピタッとキープ
- 3. ポーチにポン!コンパクトだから携帯にも便利



## ■イメージキャラクター 小宮有紗さんプロフィール

1994年2月5日生まれの24歳。『特命戦隊ゴーバスターズ』でテレビドラマ初出演。 アニメ『ラブライブ!サンシャイン!!』(黒澤ダイヤ役)への出演に抜擢され、同作から生まれたアイドルグループ『Aqours』のメンバーとしても活動中。その他、映画やドラマ、舞台など幅広く活躍中。



# News Release



#### 【商品概要】

名称 : マトメージュ まとめ髪スティック レギュラー/スーパー

ホールド

発売日 : 2018年3月1日リニューアル

価格: 550円(税抜価格)/594円(税込価格)

容量 : 13q

商品説明 : 仕上げに直接なでつけるだけで、手を汚さずにあほ毛・お

くれ毛を固めずキープし、キレイなまとめ髪をつくるスティック型ワックス。ナチュラルにおさえる「レギュラー」

としっかりおさえる「スーパーホールド」の2種。

使用方法 : 髪をまとめたあと、スタイルのくずれが気になる部分に

スティックの平面部分を直接あててなでつけるようにつ

けてください。

名称 : マトメージュ まとめ髪アレンジウォーター

発売日: 2018年3月1日リニューアル

価格 : 700 円 (税抜価格) / 756 円 (税込価格)

容量 : 100mL

商品説明: アレンジ前にスプレーするだけで、髪を扱いやすくし、ラフなまとめ髪

や編み込みなどアレンジ自在。固めずスタイルをキープするワックスウ

オーター。

使用方法 : まとめ髪をつくる前に、髪全体を軽く湿らせる程度スプレーし、

くしや手ぐしでなじませてから髪をまとめてください。

●販売は全国のドラッグ、スーパー等にて。

●マトメージュブランドサイト www.utena.co.jp/matomage/











